
 

 

Pracovní mítink skupiny AA „Zvláštní spojení“ konaný dne 13.5.2026 

 
BM skupiny „Zvláštní spojení“ je pravidelným setkáním členů ohledně služebních záležitostí a slouží 
k informovanosti všech členů. Může se zúčastnit kdokoli mající zájem o pravidelné dění v AA  
a je zároveň alkoholik. BM se koná každou druhou středu v měsíci. 
 
Shrnutí bodů projednaných na BM dne 13.5.2026: 
Vyřešena platba za pobyt na KVS, upřesněna služba na telefonu i připomenuta registrace na setkání 
ve Skalici; Upozorněna očekávaná rotace služeb a s finanční situací i zakomponováním možnosti 
koupě literatury, vč. opakovaného dotazování na přítomnost nováčka do formátu mítinku rovněž 
vyřešena dohledatelnost QR kódu a aktualizace tabulky sponzorů. 
 
Sekretář/zapisovatel: Gréta /JaNi 
 
Přítomni:  
6:13 Miroslav, Aleš, Anavi, Betty, Gabi, Gréta, Gábina, HanaKimm, Jakub, Jakub_11, Jana, JanaH, JaNi, 
Jarmila, Jenda, Jirka, Ketka, Lee, LuciaSober, Kaamila, Marika, Marcel, MatkoV, Michal, Minnko, 
Mirka172, POĎ SEM, Petra, Petra, Přemek, Radek, Radka, Romana, Romana (kočka), Romano (pes), 
SylVa, Tom, Táňa, Týna, VeronikAA, Viktor, Wojteng 
 
Uzavřené setkání bylo zahájeno představením přítomných a připomenutím naší podstaty, chvilkou 
ticha, Deklarací jednoty - přečetla HanaKimm. Dále byla Miroslavem přečtena Preambule   
a upravená pravidla komunikace s připomenutím, co je BM. 
 
Projednávané body + průběh projednávání: 
 
Bod č. 1. KVS/Platby 

Gréta zahajuje informací o působení delegáta KVS v Košicích; Slovenská skupina dala podnět aby část 
7. tradice šla na připojení fce Discord; je plánováno dořešení na nejbližším zasedání rady. Skupina ZS 
bude mít na sjezdu 13. - 19.9.2026 14 - 15 mítinků, moderuje Luboš; výdaje za stravu a ubytování  
- 70 EURO; Gréta se ptá skupinového svědomí, zda je někdo proti zaplacení 70 EURO naší delegátce 
Zuzce za účast v Nitře na KVS v dubnu; nikdo proti není. 
 

Bod č. 2. Služba na telefonu 
Služebníci na tel. Luboš za SR a Kaamila za ČR zatím zůstávají bez zavolání  Kaamila by čísla zveřejnila 
i na webu AA, aby nebylo jen na webu ZS a slovenském webu. 
 

Bod č. 3. Setkání ve Skalici 
Jarmila vložila informace o Skalici a připomíná včasné přihlášení kvůli objednání ubytování; Gréta 
upřesňuje údaje k platbě. 
 

Bod č. 4. Rotace služeb 

Nyní na konci 2. pololetí zatím ví jen Luboš, že by vyměnil moderování v neděli za pondělní čtení 
z Modré knihy; nikdo proti není; Dále se Grétka ptá, kdo by si vzal na pol. r. - od 1.7.2026 jakou službu, 
sekretáře BM, zapisovatele, ad., kdy podmínkou je 1 rok střízlivosti vč. správce mailu, webu  
a upřesňuje podmínky dalších služeb; Delegáta KVS máme; Gréta očekává vyjádření i v SZ kdo jakou 
službu by si chtěl vzít; zatím zůstává bez odezvy, nerozděleno.  
 



 

 

 
Bod č. 5. Finanční situace 
Gréta pokračuje informací ohledně finanční situace, zda je někdo proti abychom poslali přes 15 tis. 
na celostátní účty; Romana (k.) doplňuje informací ohledně Discord domény na 5 let, do konce  
r. 2026; Aleš potřebné zařazení doplní a bude nás včas informovat.  
 

Bod č. 6. Drobná změna formátu mítinku  
Gréta čeká názory a podněty; Kaamila a Martin upozorňují na možnost koupě literatury; Ketka 
souhlasí s Martinovým návrhem - před sdílením dát odkaz na stranu odkud se čte; Gréta je pro,  
aby nový formát mítinku platil pro nové služebníky od 1.7.2026; nikdo proti tomu, abychom 
literaturu připomínali nic nemá, tudíž zakomponováno a schváleno skupinovým svědomím. 
 
Bod č. 7. QR kód  
Otázka přehlednějšího zobrazení a dohledání QR kódu pro placení dobrovolného příspěvku; 
Gréta čeká na podněty; vyjadřuje se s podnětem Gábi, že jí na mobilu možnost platby přes QR kód 
nevyhledalo; Gréta se dále ptá zda podněty k úpravě chatu, resp. k vytvoření kanálu o 7. tradici zařídí 
Romana (k.) i s vložením tabulky aktuálních služeb; nikdo není proti; Správce tabulky pak smaže 
starou a vloží novou; budou mít přístup 2 lidé. 
 
Bod č. 8. Aktualizace tabulky sponzorů i správce webu 

Vyjadřuje se správce tabulky Aleš, že jednotlivé lidi obepíše, zda (i s uvedenými kontakty) pokračují; 
Gréta mu děkuje a předává slovo Romaně (k.), která je pro aktualizaci; Gréta zmiňuje důležitost 90 
dní a 90 mítinků i vzájemných sympatií obou stran před zahájením sponzoringu; Gábina doplňuje,  
že bude řešeno i v mítinku následující den na pravidelném čtvrtečním workshopu. 
 
Bod č. 9. Přítomnost nováčka 
Došlo ke shodě, že se sekretáři budou na přítomnost nováčka v úvodu mítinku ptát 2x, i po otázce 
zda-li má někdo něco naléhavé; Mirek souhlasně doplňuje i následné zvýšení představení členů  
v chatu.  
 
Shrnutí:  
Byly projednány všechny body mítinku; další BM se bude konat 10.6.2026; Meeting byl zakončen 
přečtením od Romany (k.) „Deklarace zodpovědnosti“ a od HaniKimm modlitby Sv. Františka.  
 
Transparentní účty a zůstatky 
Transparentní účet - účet je transparentní a každý se na něj může podívat na odkazu: 
https://www.fio.cz/bankovni-sluzby/bankovni-ucty/transparentni-ucet/vypis-transparentnich-
uctu 
https://www.fio.sk/bankove-sluzby/bankove-ucty/transparentny-ucet/vypistransparentnych-
EUR 
Po zadání čísla účtu stačí kliknout na „prohlédni účet“. 
ČR účet: 2602189903/2010 - měna CZK 
SK účet: 2201999825 - měna EURO 
 Aktuální stav: Běžný zůstatek ČR - 9 536,22 CZK 
                          Běžný zůstatek SK - 755,09 EUR 
Akce v Čechách: https://www.anonymnialkoholici.cz/pro-cleny/seznam-akci/ 
Akce na Slovensku: http://www.alkoholici-anonymni.sk/akcie/ 
Webové stránky Zvláštního spojení: www.cs-aa.eu;  
Zápis je archivován a vyvěšen na webu ZS. 
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